



陪考家长少了,考点外商业宣传却打得火热 发传单的比陪考家长还多

本报记者 陈静 郭延冉 于鹏飞

高考期间,记者观察到,与往年陪考大军成群结队的情景相比,今年陪考大军以往的辉煌不再。与之形成鲜明对比的是学校外的招生院校和宣传商家们,他们使出浑身解数派发宣传单页,陪考家长们一上午就收到几十份宣传单页,就连记者都未能“幸免”,不到一分钟收到十几份宣传单页。环卫工告诉记者,仅7日上午就清理了两辆三轮车的垃圾。

招生院校提前一天 抢占考点周边最佳地段

莱芜市区的三处考点门外,驻扎着十多家宣传商及招生院校,他们纷纷拉上横幅、支起帐篷、摆上桌椅,做起宣传。记者了解到,莱芜市区三处考点校门口附近的最佳地段,全部都被招生院校“占”走了,大多数学校6日就占了位置,“一年就这么一次招生的机会,我们可不能错过时机。”一位招生负责人说。为了吸引眼球,有些学校甚至打出了“考过高富帅,战胜官二代”的宣传口号,他们不仅有宣传单的派发,还在学生进出校门最密集时段拉起横幅。有些学校还走起亲情路线,每位陪考家长都可以去他们报名点领取矿泉水。

“今年我找了七八个同学来招生,陪考的家长的并不是很多,今年效果不好。”魏姓招生负责人介绍,为了招生,他们两天前就来“占位”,“我们想今天一早来占,7点多来的时候都没空了,还是和旁边的摊位协商的。”

房产、酒店、驾校等也开始抢抓时机,蹭高考经济的高温。莱芜本地的房产加大宣传力度,派发做工精美的纸质手提袋,吸引了不少市民、考生家长前去围观,但最后还是沦为了普通手提袋,有些家长甚至当起了扇子。“我还没注意

是哪里发的,光看着手提袋好看了。”从凤城高中经过的宋先生说,大多数人拿着传单都是看热闹,真正看的人没几个。

比起房产,酒店方面略显冷清,豪华帐篷下只有几个工作人员,虽然有椅子可供市民、考生家长休息,但鲜有人来咨询、休息。下午5点考生刚考完试,他们就开始收摊走人了。

发传单的 比陪考家长都多

由于今年陪考家长并不多,有些帐篷里休息的工作人员要比家长多。7日下午,在一家公司的帐篷内,陪考的家长仅有3名,而工作人员就有6名,这里面包括周边招生院校的工作人员。其他一些帐篷里也出现了类似情况。

记者在莱芜十七中考点采访时,一名负责发放某民办院校招生简章的小邢向记者吐槽道:“我干这个算上今年已经是第三年了,感觉今年是陪考家长最少的一次,我来来回回转了二十多圈了,手里的传单才发了40余份,你说可怜不可怜!”

在凤城高中考点,也是同样的情况,7日下午,考点外只剩下十几位家长坐在爱心休息区等待考生,而这个数字还不及考点外宣传摊位的数量。于是出现了一位家长经



大图:在莱芜一中考点外,商家的帐篷占据了人行道。记者 程凌润 摄
小图:在凤城高中考点外,正在收集宣传单的市民 记者 陈静 摄



过时,众多宣传人员一拥而上的情况。

不到一分钟 收到十几份宣传单页

“哎呀,上午都收了一大包了,这不,下午还在发。”陪考家长吴先生说,下午来接考生回家的他又收到了十几份传单。不仅吴先生有这样的“遭遇”,就连记者也未能幸免,记者围着校门口走了一圈,不到1

分钟的时间,就收到了十几份传单。其中,不乏招生院校的宣传单页,也有治疗青春痘、治疗近视等的宣传彩页。记者看到,为了在众多宣传中“脱颖而出”,有些招生院校的宣传单页上带上了精细的中国结,还有的将宣传单做成了扇子。“还是扇子的好,这么热的天还能扇扇。”于女士说,“我估计在这待上两天,这些宣传单就可以拿回家卖破烂了。”

7日上午,记者在莱芜一中考

点看到,一老汉已经捡了两麻袋的宣传单页了,下午3点,凤城高中附近的环卫工人正在清理着地上的废纸,“我们是从别的点调过来清理垃圾的,上午两辆三轮车装得满满的。”

注销声明

莱芜市昌庆工贸有限公司经董事会决议,向公司登记机关申请注销登记。

寒窗苦读十余载,
今天终于可以和家人去兜风



天津一汽全系秒杀价,威志V5节油型 4.99万元起
机会不容错过 错过再等一年 凭高考准考证购车,有礼品赠送

中国一汽 莱芜市利华汽车销售服务有限公司

活动时间:2014年6月9-15日
活动详询:0634-6115874 0634-6139008
地址:莱芜市凤城西大街252号

夏利N7
来自平凡 超越平凡